
Q１　通っている学校を選んでください。 Q２　学年を選んでください。

その他（意見）

Q４－１　（活動したいと思う）と回答した方で、休日の地域クラブに期待することがありますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　【複数回答】

【中学校１年～２年】中学校部活動に関してのアンケート結果
調査期間：令和４年１２月１６日（金）～令和５年１月１８日（水）

回答率　：　８０％

Q３　現在、休日の活動について、所属している
学校部活動または地域クラブについてお答えく
ださい。

Q４　Q３で（学校部活動に所属している）と回答
した方で、休日の部活動が地域に移行する場
合、参加して活動したいと思いますか。

・怒って伸ばすのではなく褒めて伸ばす方
針でお願いしたい

・自分より強い人とたくさん試合をしたい

・いろいろな人の戦い方を見て勉強したい
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仲間と仲良く活動できるとよい

レベルに合った指導をしてほしい

専門的な技術などを教えてほしい



その他（意見）

・習い事などで休日に部活動をする時間がないから

・指導者によって指導の仕方が違い、戸惑うから

その他（意見）

・土日共に活動し、平日も1～2時間の活動 ・毎日したい

・１日と半日 ・水曜日以外休みなし（土日は一日）

・土日のどちらかが半日・1日　もしくは、片方が休み ・土日とも３時間練習

Q４－２　（活動したいと思わない）と回答した方は、理由を教えてください。【複数回答】

Q５　土日の部活動を地域が担う場合の活動時間はどのくらいがよいと思いますか。

・部活動が土日なかったから

・ゲームがしたいから

・活動したいと思わない

・知らない人と活動したくないから・学校が違う知らない人がいるから

・学校の部活動の方が良いから
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特に理由はない

地域での活動になると、指導する人も変わり不安がある

ゆっくり休みたい

別にやりたいことがある
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部活動のように、土日のどちら

か半日（大会前は別）

土日のどちらか１日間

土日共に活動し、適度な休養

を平日に持つ

それぞれの習熟度や目標に

沿った活動と市、時間もそれ

ぞれでよい
その他


